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ESETAYH £TH MAOHMATIKH AOIIKH - EEM®E, 18/06/09

ZHTHMA 1. Ac unoBéoouue 671 to adufora T YAGOGUS TOU TPOTUOLY-
%00 haytopot elvat o alvdeapog —, 1 atabiepd (o0vdeapog U-Béoewy) F, ol
rpotaciaxée petafhntéc xa oL mapevBéoeis. Adote ToV EnaYLYIXS 0ploud
tou TpoTamaxod Tomov. Awtundete xa unodeiite o° auth ) YAdoox To
Bedpnua e povaduchi avay veoILbTrTIS.

Elva A 6yt to abveho {—, F} enopxée o yrotl;

ZHTHMA 2. 1) B¢ pu npwtoldbua yhdooa eEnyhote e n eppdvian
weor petaPinmic elva Seopeupévny xou nére ehedbepn. Iléte pua yetofhymi
oTOV TORO ¢ Elvan avTiaTEoTdowun anb Tov bpo t; Adote Eve Tapddetype 0To
omolo 1 2 Sev elvan avTiarastéoyn ané tov dpo ¢ orov Tino ¢ xau o Tinoeg
Yz — p(t/x) Bev elvar Eyxvupoc.

2) Bewpiote ) YAbooa L = {<, =}, émov < sivuw oduPoro xetnyoph-
natog 2-0éoewy. Tpddte 800 npotdoeis ¢1 o g s L bote w&fe eppmveta
A g £ mou ixavorotel Tig mpotdoets autég va eivar avoiet pepu Sultadn
(Snh. n <A eivon un-avtonabic xot petaBatuch). Avote napadelypora nene-
paopévey XAl &Tepwy poviEAwy Tov ouvélou {¢1, ¢2}. ‘Eote n € N- yphire
wia npdTacy ¢ étou GoTe xdbe epunveia T L mou Ty Lavomowel va €xeL Tov-
ropotov  (to mhffoc) otoxeta. Xpnotpomoudviag xutdiinha To Bedprua
e ouundyeteg anodeiite 6t dev undpysl olvoko mpotdoewy L wote av A
glva epunvela g L thHe

A povtého tou T & A elval nenepacuévn auotref pepon] dudtagy.

ZHTHMA 3. Blpaote otav npotaatund hoyloud xal unodétoupe 6Tt ot
YAGOoH pog £xoups Lovov To aUuPoko cuVSEauou Yia To guvendyetal, Snhady
1o —. Tpbte Ta ofudpata xat TOUG XAVOVES TT0 GUGTIHK TLY ex0houBnTIXGY
Tou Gentzen nou avioTalyody oto —. 'Eote tdpa ¢ wua tavtohoyia yia Ty
xataoxewy g onolug Exel ypnoldonowmlel pévov o olvdeopog —. Adose
avehuTud| amddeln Tou 67 T6Te B urdpyEL P an6deiln) Tou axokoubnTxol
I ¢ owo abotrue Gentzen mou oplooTe.

ZHTHMA 4. Awrtundote to Bedpnua Tng anayoyns yid OV XATNYO-
eruatd hoyioud (v o olotnue tomou Hilbert). Me 1y Poffewa avtod
o Bewpfuartos amodelfte 61 b Va(d — ) — (Yod — Vry), Snhadf 6T
Ve(p — ) — (Vzd — Yay) éxel pu Tumxh anddelly oToV XaTnyopruatud
hoyioud. Mropoltue va oupmepdvoups 6T F= Va(p — ¢) — (Yeg — Vxih)
o YLt

Toybe névea 6 = (Yo — V) — Vo(¢ — b); (Yrodeln: Ildpre
¢ = R{z) xat o = Q(z), énov R xe Q olpfoha xatnyopypdtwy plag Bong
Xoll XUTAGHEVAOTE xoTdAANhO avTiropddetype. )

OAA TA BEMATA EINAI IZOAYNAMA
AIAPKEIA EZETATHY 2.30 QPEX. KAAH ENIITYXIA!



